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прилагане на насоките на ОИСР за мултинационалните

предприятия за отговорно бизнес поведение в България
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Откриване / Приключване: 26.07.2022 г. - 09.08.2022 г. Неактивна

Номер на консултация: #6926-K
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Вносител:  Министерство на иновациите и растежа 

Тип вносител:  Национално 

Вътрешните правила за организацията и дейността на НКТ за прилагане на
насоките на ОИСР за мултинационалните предприятия за отговорно бизнес
поведение в България уреждат организацията и дейността на Националната
контактна точка (НКТ) за отговорно бизнес поведение в България и координацията
й с Работната група  и Надзорния орган на НКТ - Националния икономически съвет
(НИС), в качеството му на консултативен орган към Министерския
съвет.Настоящите правила са разработени на основание Решение на Министерския
съвет (РМС) № 682/17.09.2021 г. за създаване и организиране на дейността на НКТ
за прилагане на Насоките на Организацията за икономическо сътрудничество и
развитие (ОИСР) за мултинационалните предприятия за отговорно бизнес
поведение в България (наричани по-нататък „Насоките“), изменено с РМС
479/14.07.2022 г.Съгласно чл. 47 от настоящите правила, се предвижда същите да
бъдат приети след провеждане на обществена консултация със заинтерсованите
страни.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на иновациите и растежа 
Адрес: София, ул. Княз Александър I № 12.

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/6926


Електронна поща: docs@mig.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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История

Начало на обществената консултация - 26.07.2022

Приключване на консултацията - 09.08.2022

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

https://strategy.bg/index.php/download/871260

